

水科院校友举行座谈会庆祝清华百年校庆

2月25日，中国水利水电科学研究院的清华校友齐聚一堂，在中国职工之家举行庆祝母校百年校庆校友座谈会。全国人大财经委副主任委员、水利部原部长汪恕诚学长（1965水利），水科院院长匡尚富，我校党委书记胡和平出席会议并致辞。我校土水学院教师、水科院清华校友等150余人参加了座谈会。

汪恕诚学长在讲话中深情回顾了在校度过的学生时代，结合自己从事水利事业几十年的经历，对“智者乐水、仁者乐山”进行了诠释，他殷切期望年轻一代水利工作者，在举国上下高度重视水利工

作的大好形势下，坚持可持续发展，做出更大贡献。他衷心祝愿母校在新的百年再创辉煌。胡和平书记回顾了清华大学建校100年来的不平凡历程，他由衷感谢水科院及全体校友对母校的关心和支持。

匡尚富院长、清华土水学院陈永灿院长及水科院校友代表分别发言。会上，彭静校友（1982级水利）宣读了《中国水科院清华校友致母校百年华诞的贺信》，张国新校友（1978级水利）介绍了水科院校友赠送母校的《上善若水》主题浮雕贺礼。座谈会在慷慨激昂的《水利建设者之歌》歌声中落下帷幕。（水利系）

俄亥俄州校友聚会庆祝母校建校一百周年

2011年2月26日，美国俄亥俄州清华校友会精心组织了一场隆重庄严、简洁明快的庆典仪式，来纪念母校清华大学建校一百周年。校友和家属以及兄弟院校校友会代表共40多人出席活动。

在嘹亮的中美两国国歌声中，庆典仪式开始。全体肃立向中美两国国旗、清华校旗致敬。俄州清华校友会董事长、俄州中国高校校友联合会会长范锡波博士（1979级自动化）致祝酒辞。他说：我们是一群很幸运的人，不是每个人在这一辈子可以遇到清华一百年校庆的。在过去一百年里，清华所代表的中国人走向开放，向世界学习，使国家逐渐走向富强和

独立。杰出校友、俄州校友会顾问、俄亥俄州立大学郑元芳教授（1970工物）作百年校庆主题演讲。郑元芳教授说：清华教育给了我们一个很好的基础，我们无论在哪里，经过努力都可以做出成绩来。他希望看到有更多的年轻校友，在美国学成后回国工作。国家需要人才，清华需要人才。俄州清华校友会会长林万来主持了庆典晚宴。兄弟院校校友会派代表出席了活动。宴会中间，校友们观看了介绍清华历史和辉煌成就的宣传片。

最后，全体代表起立合唱清华大学老校歌，庆典仪式在“行健不息须自强”的歌声中圆满结束。（俄亥俄州校友会）